Задача C? Печалба
Пояснение към решението
Дадената редица се прочита в масива a[0,....,n-1]. 
В общия случай, за всяко k, задачата се решава чрез динамично оптимиране, реализирано с функцията dp(). Използваме таблицата d[i][j], в която пресмятаме максималната печалба при най-много i цикъла купуване-продаване до j-тия момент от време, включително. Последователно при i=1,...,k и за всяко такова i, последователно за j=1,...,n-1 запълваме стойностите  
d[i][j] = max(d[i][j-1],m), 
където m e най-голямата стойност за предишните дни t=0,...,j-1 на a[j]-a[t]+d[i-1][t]. Накрая отговорът на задачата се намира в d[k][n-1]. Сложността на описания алгоритъм е О(k n^2). Възможно е да се направи оптимизация, така че сложността да стане О(kn).
При използване на по неефективен алгоритъм на динамично оптимираме, може да се използва за k=2, друг по-бързо работещ метод за решаване на задачата. Той е реализиран във функцията f() и има сложност О(n). Използва се спомагателен масив p[]. Първо се пресмята в p[i] за всяко i=n-1, n-2, ..., 0, максималната печалба, когато се извършва само един цикъл купуване-продаване. Това става като се поддържа стойността на променливата max_price за най-голямата  стойност на a[i], движейки се отзад-напред. Тогава в p[i] се пресмята най-голямата печалба като максимум на предишната най-голяма печалба p[i+1] и разликата на текущата най-голяма стойност max_priсе с текущата цена a[i]. 
За да включим и втория цикъл купуване-продаваме, поддържаме стойността на променливата min_price за най-малка стойност на a[i], като се движим по нарастване на индекса i. Коригираме p[i] като вземаме по-голямата от стойностите на p[i-1] и p[i]-(a[i]-min_price). Накрая отговорът на задачата се намира в p[n-1].  
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